
Die Dichte von Luft 

 

 

       Das ist ein Kubikdezimeter (Würfel mit a=10 cm, b=10 cm, c=10cm) 

       

 

 

  1 dm³ 

 

 

  In so einen Würfel kann man 1 Liter Luft hineinpumpen. 

  Also:  1 dm³ = 1 Liter 
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Merke:  

 

1 dm³ Luft wiegt 1,3 g. 

1000 dm³ (1 m³) Luft wiegt 1300 g (1,3 kg). 

 

 

 

Aufgabe: 

 

Wie viel wiegt die Luft in unserem Klassenzimmer? 

• 1 m³ Luft wiegt 1,3 kg. 

• Kubikmeter des Klassenzimmers ausmessen 

• Gewicht der Luft im Zweisatz ausrechnen 
 

 

 

Ein Liter Luft wiegt 1,3 g 


